


 متوسط   الثانيةلمادة العلوم الفيزيائية والتكنولوجيا    المستوى :  للفرض الثالث التصحيح النموذجي  

 العلامة عناصر الاجابة الرقم 
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  املأ الفراغات التالية :
  لا مغناطسيةو أجسام غ؈ر مغناطسية المغناطيس يصنف الأجسام إڲى أجسام  - 1
  مؤقتة. الحديدبينما تكون مغنطة  دائمةالفولاذ تكون مغنطته  - 2
  يمكن مغنطة مسمار حديدي بإحدى الطرق التالية:  - 3

  بالتأث؈ر     أو بالمس     أو    بالدلك.                            
 الطبيڥيعندما نضع ابرة ممغنطة بعيدا عن المواد المغناطسية فإٰڈا تأخذ الوضع  - 4

  بــــالحقل المغناطيسۜܣ الارعۜܣمتأثرة 

ІІ -  

    .صبتجربة  لا بلا . التجربة تسمى هذه – 1

 تنحرف الابرة عن وضعها الطبيڥي . عند غلق القاطعة – 2

  .نلاحظ انحراف الابرة ࡩي الاتجاه المعاكس للأول قلب اقطاب المولد ونغلق القاطعة عند -3

  تيار كهربائي يتولد حوله حقل مغناطيسۜܣ. اكمل العبارة: كل ناقل يجتازه.. -4
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І- قطبان دائمان قطب شماڲي وقطب جنوبي.قضيب مغناطيسۜܣ له   1 الشكل  يمثل  
 :.قطبا المغناطيس تم تحديد ي  –1
  

  .ون؅ركه حۘܢ يستقر  اما نعلقه ࡩي خيط بعيدا عن المواد المغناطسية
  او نضعه فوق قطعة فل؈ن ࡩي حوض مائي ون؅ركه حۘܢ يستقر 

  ونقارنه مع اتجاه الابرة الممغنطة عندما يكون اتجاهها طبيڥي (شمال جنوب )
  ب؄رادة الحديد. يتم تجسيدها   بالحقل المغناطيسۜܣ تسمى المنطقة المحيطة بالمغناطيس  – 2
  
  بالطيف المغناطيسۜܣ. تسمى مجموعة الخطوط الۘܣ تشكلها برادة الحديد حول المغناطيس  –   3

 
ІІ-  إحدى طرق مغنطة مسمار فولاذي.  2لشكلا يمثل 

  
  غنطة باللمسالم. هذه الطريقة ىسمت – 1
  
 مصنوع من الفولاذ نهلأ مغنطة المسمار دائمة  – 2
  
  .  قطبا المسمار عڴى الرسم  حدد – 3
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  : الإدماجةالوضعية 

 من الفولاذ    Aمادة صنع المسمار    - 1
 

  من مادة لا مغناطسية. Bالمسمار     مادة صنع      
 
 المغنطة بالدلكࡩي هذه التجربة. للمغنطة الطريقة المستعملة  - 2
  
  لأنهبالمغناطيس  يتأثر لا   B  القضيبلا يحدث شۛئ لان :  Bلقضيب من ا  Aعندما نقرب القضيب  - 3

  

 من المواد لا مغناطسية         
  
  بواسطة  الإبرة الممغنطة .: يمكن تحديد قطۗܣ القضيب الممغنط  - 4
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